

«Только вперёд!»: Политех представил свои инициативы на молодёжном форуме ФНС

В Санкт-Петербурге состоялся четвёртый Петербургский налоговый форум — крупнейшая региональная площадка для обсуждения актуальных вопросов налоговой политики, развития государственно-частного диалога и повышения налоговой грамотности. В этом году мероприятие было посвящено 35-летию Федеральной налоговой службы России и вопросам внедрения человекоцентричного подхода в государственное управление.



Форум объединил около 3000 участников: представителей бизнеса, органов власти, общественных организаций, научного и образовательного сообщества. Среди спикеров — руководители федеральных и региональных ведомств, эксперты ФНС России, представители предпринимательских объединений и ведущих университетов страны.

Впервые в программу мероприятия был включён Молодёжный форум «ФНС-35: растём вместе!», ориентированный на студентов, молодых специалистов и сотрудников налоговых органов. На нём ведущие специалисты и руководители отрасли поделились своим опытом, практическими кейсами и видением возможностей для молодёжи.



Ключевые спикеры форума

- Игорь Мурашев – заместитель председателя комитета государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт-Петербурга
- Роман Волковский – врио председателя комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями
- Мария Гладышева – заместитель начальника Управления профессионального развития ФНС России
- Алексей Матвеев – генеральный директор Санкт-Петербургского проектного офиса «Культурная столица»
- Максим Иванов — заместитель директора Института промышленного менеджмента, экономики и торговли по перспективным проектам и молодежной политике, приглашённый в качестве эксперта.

Модератором дискуссии стал заместитель руководителя УФНС России по Санкт-Петербургу Максим Мельничук.

Сегодня мы говорим о молодежи и её роли не только в налоговой службе, но и в системе государственной гражданской службы. Нам важно обсудить не только официальные вопросы, но и реальные, существенные проблемы, которые волнуют современных студентов и молодых специалистов. Сегодняшнее поколение ориентируется не только на уровень дохода — для них важны гибкость, возможность самовыражения, индивидуальный подход.

Поэтому на нашей сессии мы уделяем внимание человекоцентричности, профессиональному развитию и новым возможностям для молодежи, — отметил Максим Мельничук.



На форуме «ФНС-35: растём вместе!» заместитель директора Института промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ Максим Иванов выступил с докладом «Политех и будущее государственной службы: партнёрство, развитие, возможности». Его выступление стало одним из ключевых элементов дискуссионной сессии, посвящённой возможностям молодёжи в сфере государственной службы.

В своём выступлении он поделился успешными практиками развития молодёжных инициатив и рассказал о возможностях построения карьеры на государственной службе. Особое внимание Максим Владимирович уделил тому, как современные студенческие объединения помогают формироваться профессиональным и лидерским компетенциям. В первой части доклада спикер представил Политех и Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли как центр подготовки высококвалифицированных специалистов. Он рассказал об успехах университета в национальных и международных рейтингах, о высоких результатах трудоустройства выпускников, а также подчеркнул важность насыщенной внеучебной среды.



Максим Иванов рассказал об опыте проведения образовательных интенсивов по тематике государственного и муниципального управления. Эти программы, ориентированные на старшеклассников и абитуриентов, позволяют учащимся познакомиться с направлениями подготовки, попробовать себя в роли управленцев и получить первые навыки решения кейсов в сфере публичной политики. Такие интенсивы становятся важным инструментом ранней профориентации и формируют осознанный интерес к государственной службе среди будущих абитуриентов в рамках построения цепочки «школа — вуз — работодатель».

Отдельным блоком доклада стало участие университета в профориентационном проекте «Школа Смольного», направленном на подготовку мотивированных школьников к дальнейшему обучению и построению карьеры в сфере государственного и муниципального управления. Политех вносит существенный вклад в развитие проекта: формирует образовательные модули, проводит лекции и мастер-классы, вовлекает школьников в решение реальных управленческих задач и знакомит их с современной системой подготовки кадров для госслужбы.

Кроме того, Политех активно участвует в проекте налоговых классов, где школьники получают базовые знания о налоговой системе, знакомятся с государственными механизмами управления и пробуют себя в роли молодых налоговых специалистов.



Петербургский налоговый форум демонстрирует, насколько важен открытый диалог государства, общества и молодых профессионалов. Для нас принципиально важно показывать школьникам и студентам, что государственная служба — это современная, динамичная и перспективная сфера, где можно реализовать свои способности и приносить пользу стране. Политех активно формирует экосистему возможностей: от студенческих объединений и образовательных интенсивов до участия в проектах города. Мы будем и дальше развивать инициативы, которые помогают молодежи находить своё место в будущем. Только вперёд! — поделился Максим Иванов.

Молодёжный форум стал важной частью программы налогового форума и продемонстрировал открытость ФНС России к диалогу с молодыми профессионалами. Участники обсудили кадровые проекты, современные требования к специалистам и новые механизмы развития молодёжного потенциала в Санкт-Петербурге. При этом общая и основная тематика всего налогового форума — человекоцентричность — была тесно связана с молодёжью: именно через вовлечение студентов и школьников создаются условия для формирования компетентных, инициативных и социально ответственных будущих специалистов.

СПбПУ Петра Великого продолжит активное участие в подобных мероприятиях, создавая новые возможности для профессионального роста студентов и молодых специалистов.

Дата публикации: 2025.11.19

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям